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Ho-ruk za telefon
»Mi« Ljubljančani se jezimo, ker je treba za telefonski

priključek (je bilo treba do 1. julija) plačati okrog 25.000
dinarjev (s 1. julijem je namreč cena skočila na okrog
40.000 dinarjev), malokdo od nas »Ljubljančanov« pa
pomisli, koliko denarja in dela tnorajo za telefonski
priključek prispevati Ljubljančani, ki živijo malo dlje od
mestnega središča.

V krajevni skupnosti Kozarje imajo zdaj okrog 100
telefonskih priključkov - večinoma prebivalci ob Tržaški
cesti. Do konca letošnjega leta jih bodo imeli 140 več.
Skupaj s krajevno skpnostjo Dobrova so se namreč odlo-
čili, da bodo s pomočjo poštnih delavcev napeljali telefon
tudi v bolj oddaljene dele obeh krajevnih skupnosti. Na
Dobrovi bo do konca letošnjega leta dobilo telefonski
priključek 95 gospodinjstev.

Na junijski sobotni delovni akciji se je zato zbralo več
kot 200 delavcev PTT Ljubljana in okrog 100 krajanov
Kozarij in Dobrove, da bi lahko uresničili »telefonske«
načrte. V enem dopoldnevu so v že izkopane jarke
položili 2.600 metrov telefonskih kablov in nato jarke'
tudi zasuli. Delovna akcija je trajal od osme ure zjutraj
do 13. ure popoldan.

Kozarčani in Dobrovčani so imeli srečo, da so telefon-
ske kable sploh lahko dobili, saj »poštarji« marsikldaj ne
vedo, kje naj jih iščejo. Lahko rečemo tudi, da imajo
Kozarčani in Dobrovčani obenem tudi srečo, da so vsi, ki
bodo dobili telefonski priključek, zmogli zbrati po 90.000
dinarjev, da so lahko plačali del stroškov za delo in
material.

Prav teh 90.000 dinarjev (v tej vsoti ni upoštevano
delo) je nartlreč razlog za naš uvod o »nas« Ljubljanča-
nih, ki lahko pridemo do telefona za pol manj denarja in
nič dela. Celotna naložba za napeljavo telefona v 135
kozarških in dobrovskih gospodinjstvih je skoraj 20 mili-

jonov dinarjev. Polovico prispeva krajevna skupnost,
polovico prispeva Območna skupnost za PTT promet
Ljuhljana.

Telefon ni edino, za kar morajo krajani prispevati
denar - da bi si zagotovili najbolj pomembne komunalije.
V KS Kozarje živi okrog 2.800 krajanov v 600 gospodinj-
stvih. V krajevni skupnosti je 15 kmetov in nič združene-
ga dela. Imajo 95 zasebnih obrtnikov in pri njih je našlo
delo 120 Ijudi. Od lanskega 1. junija krajani plačujejo
dvo-odstotni samoprispevek za gradnjo kanalizarije. V
petih letih naj bi zbrali toliko denarja, da bi to - za naše
okolje prepotrebno napeljavo - uredili za 370 gospodinj-
stev. Seveda bo nekaj denarja prispevala tudi komunalna
skupnost. Z denarjem samoprispevka bodo lahko uredili
odvodnjavanje meteorne vode.

Da ne bi preveč pisali o načrtih, ki ne zadevajo telefon-
skih priključkov, naj povemo še nekaj o telefonih. Že
pred sobotno akcijo so namreč v krajevni skupnosti
Kozarje s potnočjo pošte izkopali jarke za polaganje

\ kablov, zdaj pa jih čaka še vzidava poštnih omaric v
objekte in polaganje sekundarnih vodov do razdelilnih
omaric.

Precej več dela pa bodo morali krajani vložiti v posta-
vitev in napeljavo omrežja po drogovih v bolj oddaljena
naselja krajevneskupnosti. Kot so povedali predsednik
sveta KS Franc Šebenik, predsednik skupičine KS Polde
Suhadolc in drugi, bodo telefonsko napeljavo dobila tudi
gospodinjstva v Podsrareki, Draževniku. Razorih in Ko-
maniji.

In kot so dejali pri Območni PTT skupnosti, je krajev-
na skupnost Kozarje prva, ki je od začetka dogovarjanja
za napeljavo novega omrežja potrebovala za uresničitev
akcije le sedem mesecev.


